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تدريبات الدرس التمهيدي
السؤال الأول  ضع علامةصح أمام العبارات الصحيحة، وعلامة خطأ أمام العبارات الخاطئة مع ذكر السبب:
1. يشمل مجال سياسة النظام العالمي  عدداً من المجالات الفرعية 
.............................................................................................................................................................
2 - كان للجغرافيا السياسية دور مهم فى حل المشكلات السياسية 
.............................................................................................................................................................
3 – ظهر مصطلح الجيوبولتيك اول مره على يد الجغرافى راتزال 
.............................................................................................................................................................
4 - تدرس الجيويولتيك الدولة من وجهة النظر التوسعية 
 .............................................................................................................................................................
5 – للجغرافيا السياسيه علاقه بالفروع الاخرى للجغرافيا 
.............................................................................................................................................................
6 - حدد فريدريك راتزل ظاهرتين اساستين القبيله والمدينه  
.............................................................................................................................................................
السؤال الثانى      اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين:

1 - أشهر مؤلفاته فى الجغرافيا السياسية كتاب السياسة.....               ) ابن خلدون  - ارسطو – ماكيندر-  راتزل(

2 - ظهور مصطلح الجيوبولتيك على يد العالم الجغرافى .........         )أرسطو - ابن خلدون - راتزل - رودلف كيلين(

3 - جاء الميلاد الحقيقى للجغرافيا السياسية على يد ...........            )ارسطو - ابن خلدون - راتزل - رودلف كيلين(
4-اعتبر راتزال .............بمثابه كائن حى تنطبق عليه قوانين الميلاد و النمو والوفاه ( الدوله – الاقليم – الامه – الامبرطوريه )
السؤال الثالث      دلل جغرافيًا على صحة العبارات التالية:

1. يعد أرسطو أشهر من كتب فى الجغرافيا السياسية.
2. .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. اتساع وتعدد مجالات الجغرافيا السياسية.
4. .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5. أضافت نظام المعلومات الجغرافية اضافة هائلة لعلم الجغرافيا السياسية.
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الخامس   قارن بين    إسهامات أرسطو  ابن خلدون فى مجال الجغرافيا السياسية.
	
	

	
	


السؤال السادس  ما النتائج التى ترتبت على
1 – اسهامات راتزال فى الجغرافيا السياسيه 
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

2 - التغيرات السريعة التى شهدها العالم خلال أواخر القرن العشرين
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3 - استخدام نظم الاستشعار عن بعد والخرائط الالكترونية فى الجغرافيا السياسية 
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال السابع   : بم تفسر  
1. كان للتطورات التي مر بها علم الجغرافيا السياسية أثر في تطور مجالاتها
2. .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. أهمية الدولة كمجال لدراسة الجغرافيا السياسية.
4. .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5. يعتمد الـتـحـلـيـل الـسياسـي للقـوة على نظريات تنظيم نمو وتطور الدول وتوسعها 
6. .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
7. مجال سياسة النظام العالمي بالغ الأهمية 
8. .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

9. أضافت نظم الاستشعار عن بعد والخرائط الالكترونية إضافة هائلة لمختلف العلوم وخاصة الجغرافيا السياسية
10. .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
11. أثر التطور المعرفي والتكنولوجي في تطور  علم الجغرافيا السياسية كغيرها من العلوم الأخرى 
12. .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
13. السؤال الثامن    : ما العلاقة بين 
1. سياسة النظام العالمى - مجالات الجغرافيا السياسية.
2. .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. تطور وسائل الاتصالات - وتطور علم الجغرافيا السياسية    
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
وضح وجهه نظرك كان للعلماء المسلمين إسهامات عظيمة فى مجال الجغرافيا السياسية.
تدريبات الدرس الأول
السؤال الأول ضع علامةصح أمام العبارات الصحيحة، وعلامة خطأ أمام العبارات الخاطئة مع ذكر السبب:

1. تتعدد أنواع الدول وتختلف تبعًا للنظام السياسي والإداري
..................................................................................................................................................................
2. الامة جماعة من البشر تعيش على رقعة من الأرض لفترة زمنية قصيرة  
..................................................................................................................................................................
3. تنقسم الدولة الاتحادية الى فدرالية ووحدوية      
..................................................................................................................................................................
4. الدولة الفيدرالية  قليلة الانتشار على مستوى العالم         
..................................................................................................................................................................   

5. الدولة المركزية الوحدوية قليلة الانتشار على مستوى العالم     
..................................................................................................................................................................      

6. ممكن أن تتحول الدولة الفيدرالية إلى كونفيدرالية . 
..................................................................................................................................................................
7. تختص الحكومه المركزيه فى النظام الفيدرالى بالامور المتعلقه بالسياده دون حكومات الاقاليم 
..................................................................................................................................................................
8. ادارة شئون الاقاليم الداخليه من اختصاص حكومات الاقاليم فى الدوله الوحدويه 
..................................................................................................................................................................
9. ينطبق النموذج المثالى للدوله الوحدويه على عدد كثير من الدول ومنها فرنسا 
..................................................................................................................................................................
10. يوجد دول وحدويه لاينطبق عليها جميع صفات الدوله الوحدويه 
..................................................................................................................................................................
11. اداره شئون الولايات او المقاطعات فى الدوله الفيدراليه من اختصاص حكومات الاقاليم 
..................................................................................................................................................................
السؤال الثانى  اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين:

1. تعد دولة .................... من الدول الوحدوية المجزأة )مصر - الصين - اليابان - فرنسا(

2. من العواصم المستحدثة .................... )طوكيو-  روما - القاهرة - باريس(

3. تعد دولة .................... مثا لً للدولة الفيدرالية )مصر - فرنسا - الصين – سويسرا (

4. الاتحاد السوفيتى سابقًا كان من أمثلة الدول (الفيدرالية - الكونفدرالية - الوحدوية - المركزية(

5. تعتبر محور دراسة الجغرافية السياسية  ........(المدينة – العاصمة – الإقليم – الدولة ) 

6. ينطبق النموذج المثالى للدولة الوحدوية على دولة .........( أندونيسيا  - اليابان – نيجيريا –فرنسا ) 
7. من العواصم الساحلية .................... ) الخرطوم  نواكشوط  أنقرة  موسكو(

8. تعد دولة .................... من الدول الوحدوية المجزأة) باكستان  إندونسيا  الصين  البرازيل(.
9. من الدول الكونفدراليه............( الهند – البرازيل – استراليا – الاتحاد الاوربى ) 

السؤال الثالث    بم تفسر
1. تعد الدولة الكونفدرالية أقل أنواع الدول شيوعًا وأكثرها هشاشة.
.........................................................................................................................................
2. تحاول الدولة أن تكون عاصمتها محصنة وبعيدة عن الحدود.
..................................................................................................................................................................
3. اختيار مدينة ما عاصمة للدولة   . 
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
4. نقلت اليابان عاصمتها من مدينة (كيوتو )  إلى (طوكيو)  .
..................................................................................................................................................................
5. تتميز الدولة الفدرالية بعدة خصائص ؟؟
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6. اهميه الحكومه وعلى راسها الحاكم 
..................................................................................................................................................................
السؤال الرابع    قارن بين كل من:

1. الدولة الوحدويه - الدولة الكونفدرالية من حيث أهم خصائص كل منهما.

السؤال السادس  - ما المقصود ب  

1 - الدولة 2 - الدولة الوحدوية    3  - الدولة الكونفدرالية4 -  العاصمة  5- قلب الدولة     6- العواصم المستحدثه 
7- العواصم القديمه 8- السياده 9 – السلطه 
تدريبات الدرس الثاني  المقومات الطبيعية لقوة الدولة
السؤال الأول   اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين

1. من الدول ذات الشكل المستطيل  )………….. مصر  ايطاليا  اليابان  فرنسا(

2. من الدول التى تشرف على البحر بواجهة بحرية واحدة    .......... )السعودية  فرنسا  شيلى  بريطانيا(

3. من الدول الحبيسة فى إفريقيا..........   )أفغانستان  إثيوبيا  موريتانيا  المغرب(

4. تعد دولة ........... من أكبر دول العالم مساحة.) روسيا الاتحادية  الفاتيكان  سويسرا  المملكة المتحدة(
5. من الدول الحبيسة بآسيا .................... )إثيوبيا  أفغانستان  السعودية  الفلبين(

6. من الدول ذات الشكل المندمج ذو البروز.................... )إيطاليا  فرنسا  أفغانستان  مصر(

السؤال الثاني بم تفسر:

1. أهمية الموقع البحرى للدولة؟ ( مالنتائج المترتبه على موقع مصر البحرى) 
2. ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. المواقع الاستراتيجية تكتسب أهمية بالغة للدولة؟مالنتائج موقع مصر الاستراتيجى )
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................
4. تمثل الغابات موردًا هامًّا من الموارد الطبيعية للدولة؟
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الثالث   دلل جغرافيًّا على صحة هذه العبارات:

1. يعد الشكل المنتظم أكثر الأشكال أهمية للدولة فى الجغرافيا السياسية.( مالنتائج شكل فرنسا المنتظم )
2. ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. يؤدى المناخ المتطرف )الحار والبارد( إلى الحد من فاعلية الأنشطة البشرية.
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4. الطابع السهلى له آثار إيجابية على الدولة.
5. ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6. تختلف المواقع البحريه من حيث الاهميه 
...................................................................................................................................

السؤال الرابع  ما النتائج التى تترتب على:

1. إحاطة دولة بدولة أخرى من جميع الجهات؟
....................................................................................................................................................
2. التقدم العلمى والتكنولوجى وتأثيره على مناخ الدولة؟
......................................................................................................................................................
3. الشكل الشريطى للدوله 
........................................................................................................................................................
السؤال االخامس                     1- عرف المواقع الاستراتيجيه 
ضع علامةصح أمام العبارات الصحيحة، وعلامة خطأ أمام العبارات الخاطئة مع ذكر السبب:

1. الشكل المجزأ للدول تكون فيه أراضى الدولة مترابطة جغرافيًّا 
.................................................................................................................................................................................
الدرس الثالث المقومات البشرية لقوة الدولة
السؤال الأول ضع علامةصح أمام العبارات الصحيحة، وعلامة خطأ أمام العبارات الخاطئة مع ذكر السبب:

1. يعتمد التقدم الصناعى للدول فى الوقت الحالى على وفرة المواد الخام الأولية. 
........................................................................................................................................................
2. تعد كندا من الدول ذات الاكتفاء الذاتى النسبى . 
........................................................................................................................................................
3. تؤدى وحدة اللغة إلى ضعف وتفكك الدولة. 
........................................................................................................................................................
4. للبترول أهمية سياسية إلى جانب أهميته الاقتصادية. 
........................................................................................................................................................
5. يتميز الوطن العربى ببساطة التركيب اللغوى. 
........................................................................................................................................................
6. تعد القوة العسكرية من أهم عناصر قوة الدولة
........................................................................................................................................................
7. يعد حجم سكان الدولة من مقوماتها البشرية ومقياسًا لقوتها ووزنها السياسى 
........................................................................................................................................................
السؤال الثانى   دلل جغرافيًّا على صحة هذه العبارات:

1. الحجم الكبير للسكان له مميزاته وسلبياته.
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2. تعد وسائل النقل من الأمور الضرورية للدول العصرية.
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. للهجرة السكانية آثار إيجابية وأخرى سلبية على الدول المرسلة والدول المستقبلة للمهاجرين.
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الثالث   بم تفسر:

1. تعد الجوانب الاقتصادية من أهم مقومات الدولة
2. ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. تعد الانتاج الزراعي من أهم متطلبات الأمن القومى للدولة؟
4. ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5. إن المؤشر الحقيقى لقوة الدولة ليس فى عدد أفراد قوات جيشها
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الرابع     ما النتائج التى تترتب على:

1. ارتفاع فئة صغار السن فى )دون سن الخامسة( فى الدول النامية؟
...................................................................................................................................................................
2. وجود نظام نقل متطور ومتكامل.
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. نقص إنتاج المواد الغذائية فى الدول النامية.
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الخامس ما العلاقة بين كل من :

1. التنظيم الحكومى وقوة الدولة.
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2. الموارد الاقتصادية وقوة الدولة.
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3. الموارد الصناعيه وقوة الدوله السياسيه 
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ماذا يحدث إذا : استطاعت الدولة أن تحقق اكتفاء ذاتيًّا من الغذاء.
.........................................................................................................................................................................
الدرس الرابع النظام السياسى والانتخابى بالدولة
السؤال الأول ضع علامةصح أمام العبارات الصحيحة، وعلامة خطأ أمام العبارات الخاطئة مع ذكر السبب:

1. النظام السياسى فى صورته المؤسسية أو التنظيمية يعتمد على مجموعات أو مؤسسات تتوزع بينها عملية صنع القرار السياسى 
.....................................................................................................................................................................................
2. ليس هناك نظام حكم مثالى على مستوى العالم. 
..............................................................................................................................................................................
3. عملية الانتخابات لها جوانب جغرافية كثيرة.  
............................................................................................................................................................
4. رئيس الدولة هو الذى يتولى مسئولية الحكم فى النظام البرلمانى 
...................................................................................................................................................................
السؤال الثانى  اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين
2. تعد دولة .................... نموذجًا للنظام البرلمانى.)فرنسا  المملكة المتحدة  الولايات المتحدة الأمريكية  مصر(
3. يقوم النظام ...... على أن السلطة التنفيذية مستقلة عن السلطة التشريعية
.)الملكى  الرئاسى  البرلمانى  شبه الرئاسى(.

4. يتولى مسئولية الحكم فى النظام البرلمانى.............   )رئيس الدولة  الملك  رئيس الوزراء  رئيس البرلمان(
5. تعد دولة .................... نموذجًا للنظام شبه الرئاسى.)بريطانيا  الولايات المتحدة  الصين  فرنسا(. 

السؤال الثالث
ما الفرق بين النظام السياسى فى صورته الاجتماعية والنظام السياسى فى صورته المؤسسية.
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الرابع
قارن بين:النظام الرئاسى، النظام البرلمانى.
	
	

	
	


                     مالمقصود بالنظام الانتخابى 
.......................................................................................................................................................
                 ماذا يحدث اذا تمركزت السلطه فى يد سلطه واحده فى الدوله 
...........................................................................................................................................................
                       مالنتائج ارتباط الجغرافيا السياسيه بالعمليه الانتخابيه 
...................................................................................................................................................
السؤال الخامس    أمامك خريطة صماء لإفريقيا، حدد عليها ما يلى:

قناة السويس. 

مضيق باب المندب.

مضيق جبل طارق. 

بحيرة فكتوريا.

أربع دول حبيسة. 
دولة ذات شكل
مندمج وبروز.

أربع دول بحرية.

دولة محتواة. 

مدار السرطان.

الوحدة الثالثة                الدرس الأول:التكتلات الاقتصادية

السؤال الأول ضع علامة صح أمام العبارات الصحيحة، وعلامة خطأ أمام العبارات الخاطئة مع ذكر السبب:

1 -  تقارب المستوى التكنولوجى بين الدول أساس لقيام التكتلات الاقتصادية واستمرارها. 
................................................................................................................................................................................... 
2 -  التكامل الاقتصادى بين الدول يقوم بطبيعته على التنوع 
............................................................................................................................................................................
3 -  القوة العسكرية أساس نجاح واستمرار أى تكتل اقتصادى  
...................................................................................................................................................................
4 -  تعد المفوضية الأوروبية الجهاز التنفيذى للاتحاد الأوروبى   
.................................................................................................................................................................................

5 -  يحدد البرلمان الأوربى اتجاه وأولويات السياسة العامة للاتحاد
   .................................................................................................................................................................................

6 -  المفوضية الأوربية لها الحق فى تقديم اقتراحات بقوانين إلى البرلمان والمجلس الأوربى   

.................................................................................................................................................................................

السؤال الثانى اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين:

1 -  يقوم الاتحاد الأوربى على ركيزتين هما..................   (القوة الاقتصادية والسياسية. - سيادة القانون وتحقيق الديمقراطية   -  سيادة الحكومة وتحقيق العدالة. - سيادة الدولة وتحقيق التكافؤ (.

2 -  تعد المقومات .......... أهم المقومات التى تدفع أو تشجع على قيام التكتلات الاقتصادية هى المقومات:

 (.الاقتصادية  - . السياسية  -. الجغرافية -. العسكرية )
3 -  السوق المشتركة لشرق وجنوب إفريقيا تسمى …………….. (.النافتا -. الكوميسا   -. الفاو -. الناتو )
4 -  التجمع الكبير الذى يضم معظم دول أسيا والباسيفيكى يسمى ....................:

(.منتدى التعاون الاقتصادى - منتدى التعاون السياسى -. الاتحاد الاقتصادى الآسيوى-. منتدى التعاون العسكرى )
السؤال الثالث بم تفسر:1 -  قيام التكتلات الاقتصادية؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2 -  يعد المجلس الأوربى قمة أجهزة الاتحاد الأوربى؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3-  نشأة مجلس التعاون لدول الخليج العربى.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الرابع  ما النتائج التى ترتبت على:1 -  اتساع حجم السكان بالنسبة لدول أعضاء التكتلات الاقتصادية؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2 -  التكامل الذى تسعى إليه التكتلات الاقتصادية؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3 -  تباين المستوى الاقتصادى والسياسى بين دول أوروبا
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4 -  ارتفاع حجم السكان بالنسبة لدول أعضاء التكتلات الاقتصادية؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الخامس ما العلاقة بين:1 -  الخصائص الثقافية للدول - قيام التكتلات الاقتصادية؟
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2 -  توفر البنية الأساسية - التكتلات الاقتصادية؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3 -  مجلس الاتحاد الأوربى - البرلمان الأوربى؟
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال السادس  دلل جغرافيًّا على صحة هذه العبارات:1 -  تكوين التكتلات الاقتصادية يمر بعدة مراحل.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2 -  تتعدد المقومات التى ساعدت على قيام التكتلات الاقتصادية.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3 -  يتمتع سكان دول مجلس التعاون بخصائص مشتركة.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4 -  تبنَّى الاتحاد الأوربى عدة شروط.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
5 -  تتمتع سكان دول مجلس التعاون بخصائص مشتركة.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
6 -  تتعدد المقومات التى ساعدت على قيام تكتلات اقتصادية.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ماذا يحدث إذا :1 -  تواجد حجم سكانى مناسب فى الدول التى يضمها التكتل الاقتصادى.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2 -  عدم وجود قوة عسكرية لدى أعضاء التكتل الاقتصادى.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
قارن بين:1-  الاتحاد الأوربى - مجلس التعاون لدول الخليج العربى من حيث أهم المؤسسات التى يعتمد عليها كل منهما.
	
	

	
	


2 -  البرلمان الأوربى - المجلس الوزارى لدول الخليج العربى.
	
	

	
	


السؤال الأول ضع علامةصح أمام العبارات الصحيحة، وعلامة خطأ أمام العبارات الخاطئة مع ذكر السبب:

1 -  أدى اضعاف حلف شمال الأطلنطى إلى إضعاف هيئة المم المتحدة  
...................................................................................................................................................
2 -  سياسة الرئيس جورباتشوف نجحت فى إيجاد نظام أكثر تطورًا 
..............................................................................................................................................
3 -  لحلف شمال الاطلسى عدة مجهودات فى حفظ السلام العالمى  
............................................................................................................................................
4 -  نجحت سياسية جورباتشوف فى تطوير النظم السياسية والاقتصادية فى الاتحاد السوفيتى
................................................................................................................................................................................  

السؤال الثاني   بم تفسر:1 -  لجأت كثير من دول العالم لتكوين أحلاف عسكرية
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2 -  نشأة حلف شمال الأطلسى )الناتو(؟
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3 -  نشأة حلف وارسو فى مايو 1955 م؟
............................................................................................................................................................................................................................................
4 -  ارتباط دول العالم مع بعضها فى منظمات وأحلاف دولية وإقليمية.
.............................................................................................................................................................................................
السؤال الثالث   دلل جغرافيًّا على صحة هذه العبارات:1 -  لحلف الناتو أثر دولى وإقليمى.
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2 -  كان لجورباتشوف سياسة جديدة عندما تولى السلطة فى الإتحاد السوفيتى
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3 -  لحلف شمال الاطلسى العديد من المجهودات فى حفظ السلام العالمى.
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
4 -  تغيرات استراتيجية حلف الناتو بعد انهيار حلف وارسو
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
السؤال الرابع  ما النتائج التى ترتبت على:1 -  انهيار الاتحاد السوفيتى .
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2 -  انهماك الولايات المتحدة والاتحاد السوفيتى )سابقًا( فى سياسة سباق التسلح؟
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
3 -  السياسة التى اتبعها الرئيس جوربا تشوف فى الاتحاد السوفيتى؟
قارن بين: حلف شمال الأطلسى - حلف وارسو من حيث: )أسباب نشأة الحلف - مقر الحلف(.
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اختبر نفسك


وضح الى مدى تنطبق معايير اختيار عاصمه الدوله على مدينه القاهرة عاصمه مصر
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